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Z A P I S N I K 
32. sjednice Povjerenstva za promet i veze, 

 održane 16. 3. 2009. godine  
 

 
Sjednica je održana 16. 3. 2009. godine, s početkom u 15.10 sati. 
 
Sjednici su nazočili članovi Povjerenstva: Branko Dokić, Šemsudin Mehmedović, Husein Nanić, Selim 
Bešlagić, Sadik Bahtić i Savo Erić.  
Odsutnost su opravdali Slavko Matić i Mehmed Suljkanović. 
 
Sjednici je bio nazočan Remzija Kadrić, zastupnik u Zastupničkom domu. Iz Ministarstva komunikacija i 
prometa BiH nazočili su: Kojo Koprivica i Željko Knežević, pomoćnici ministra. Iz Radio-televizije Bosne i 
Hercegovine bili su: Nikola Deretić, predsjedatelj Upravnog odbora, i Sadija Hadžić-Branković, financijski 
direktor. Sjednici je nazočio i tajnik Povjerenstva za promet i veze Ahmed Jalovičić.  
 
Sjednicom je predsjedao Branko Dokić, predsjedatelj Povjerenstva. 
 
U raspravi o dnevnom redu Šemsudin Mehmedović istaknuo je kako je neposredno pred početak sjednice 
Povjerenstva dostavljeno izjašnjenje Ministarstva komunikacija i prometa BiH o uloženim amandmanima na 
Prijedlog zakona o poštama BiH. Kako se radi o većem broju amandmana, a Ministarstvo ne podržava 
određene amandmane ili ih samo djelomično prihvaća, predložio je da s dnevnog reda bude skinuta točka - 
Prijedlog zakona o poštama BiH - i razmatrana na sljedećoj sjednici Povjerenstva. 
 
Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo ovaj prijedlog i usvojilo sljedeći   
 
 

D N E V N I   R E D 
 

   
1. Usvajanje Zapisnika 31. sjednice Povjerenstva;  
2. Izvješće o radu i poslovanju Radio-televizije Bosne i Hercegovine u 2007. godini (sukladno 

zaključku s 86. sjednice Kolegija Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH);  
3. Tekuća  pitanja. 

 
 

Ad-1.  Usvajanje Zapisnika 31. sjednice Povjerenstva  
 
Zapisnik 31. sjednice usvojen je jednoglasno, bez primjedaba. 
 
 
 
 



 2
Ad-2. Izvješće o radu i poslovanju Radio-televizije Bosne i Hercegovine u 2007. godini (sukladno  
           Zaključku s 86. sjednice Kolegija Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH)  
 
Predsjedatelj je otvorio raspravu u kojoj su sudjelovali svi članovi Povjerenstva, te predstavnici Radio- 
televizije Bosne i Hercegovine  Nikola Deretić  i Sadija Hadžić-Branković.  
 
Nakon rasprave Povjerenstvo je usvojilo sljedeće zaključke: 
 

1. Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH traži od Upravnog odbora Radio-televizije Bosne i 
Hercegovine da do kraja travnja 2009. godine Zastupničkom domu dostavi izvješće o radu i 
poslovanju Radio-televizije Bosne i Hercegovine za 2007. i 2008. godinu i izvješće o radu Upravnog 
odbora za isto razdoblje. 

 
2. Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH traži od Upravnog odbora Radio-televizije Bosne i 

Hercegovine da do kraja travnja 2009. godine Zastupničkom domu dostavi plan sanacije i 
konsolidacije poslovanja Radio-televizije Bosne i Hercegovine. 

 
 
 
Ad-3.  Tekuća  pitanja 
 
Kako nije bilo pitanja, predsjedatelj je zaključio sjednicu u 15.45 sati. 
                                        
 
                                                                                                 

TAJNIK POVJERENSTVA                                                 PREDSJEDATELJ POVJERENSTVA 
                      Ahmed  Jalovičić                                                                         Dr.  Branko Dokić                                  
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